
Protokoll Styrelsemöte Friluftsfrämjandets   
Haninge  Lokalavdelning   den   2023-02-13  
Närvarande: Maria Herrault, Francois Herrault, Christel Birgell, Emelie Stålhammar, Stina
Taylor, Marie Littke, Thomas Qvarnström och Karin Storgårds
Adjungerad Fredrik Modeén, Ola Larsson.

1. Mötets öppnande
Ordförande Maria Herrault öppnar mötet.

2. Val av ordförande
Maria Herrault väljs till ordförande

3. Val av sekreterare
Karin Storgårds väljs till sekreterare
Emelie Stålhammar fyller i att-göra listan.

4. Val av justerare
Marie Littke väljs till justerare

5. Godkännande av dagordningen
Dagordningen godkänns

6. Föregående protokoll
Protokollet är justerat och publicerat

7. Post
Några mail har inkommit. Mailen gås igenom. Inget att ta upp i mötesprotokollet.

8. Ekonomi
Genomgång av budget för 2023.

9. Haninge kommun söker kontakt med FF Haninge.
Kommunen vill från FF Haninge få vetskap om vad föreningen anser att kommunen
kan göra för att få ut fler personer i friluftsliv. Vad behöver LA Haninge för att få ut fler
i friluftsliv. Haninge Kommun bjuder in FF till nämndmöte för att diskutera detta.
Vi kommer att få mer information från riks.



10. Godkännande av hjälpledare.
Anna Johansson godkänns som hjälpledare i klättring
Elin Åslund godkänns som hjälpledare i barngrenen
Emelie Stålhammar godkänns som hjälpledare i vandring

11. Grenledare vandring har avsagt sig uppdraget
Thomas Qvarnström får i uppdrag av styrelsen att sondera efter ny grenledare för
vandring

12. Planering årsmöte
Tobias Brander har tackat ja till att vara ordförande för årsmötet
Vi letar sekreterare till mötet, Maria får i uppdrag att kontakta föreslagen person

13. Om en barngrupp åldermässigt behöver byta upp sig. Kan ledarna hålla i gruppen
även utan att ha just den ålderutbildningen?
En skogsmullegrupp går upp till strövare under året, måste ledarna ha
strövarutbildning eller kan de följa med sin grupp med de utbildningar de redan har?
Vi beslutar att styrelsen, i samråd med grenledare barn, tar beslut i varje enskilt fall.

14. Genomgång att-göra lista
Vi går igenom och uppdaterar att göra listan

15. Nya ledare
Thomas har fått in en förfrågan om vandringsledare som han följer upp intresset med

16. Övrigt
Ledarutbildning för fjälltur med strövare/frilufsare-grupp
Utbildad fjälledare måste vara med på fjällturer

Sponsring av medlemsavgift till enskilda ledare
LA Haninge sponsrar inte ledares medlemsavgift

17. Nästa möte
Konstituerande möte i samband med årsmötet
Nästa ordinarie styrelsemöte 27 mars kl 18:30 på Spetsbergen

18. Mötet avslutas

Vid protokollet Justerare

Kari� Storgård� Mari� Littk�
Karin Storgårds Marie Littke


